

05.04.2013**Дмитрий Пимкин принял участие в форуме Break Point**

Управляющий директор ОАО «РОСНАНО» **Дмитрий Пимкин** принял участие в работе форума Break Point, дискуссионной площадки для студентов технических специальностей. Форум проводится при поддержке международной студенческой организации AIESEC.

В своем выступлении на секции TechTrends Дмитрий Пимкин рассказал, как интеллектуальная собственность может влиять на потребительскую ценность продукта. В качестве примера он привел востребованные рынком IT-решения портфельной компании РОСНАНО — ЗАО «Элвис Неотек».

«Очевидно, что кроме тренда на уменьшение электронных компонентов, есть и тенденция к изменению структуры их стоимости. Производители систем тратят все большие суммы на разработку софта и проектирование чипов, однако само производство микроэлектроники становится дешевле и доступнее. Очевидно, что важность интеллектуальной собственности в этой сфере будет только расти», — подчеркнул в своем выступлении Дмитрий Пимкин.

Открытое акционерное общество «РОСНАНО» создано в марте 2011 г. путем реорганизации государственной корпорации «Российская корпорация нанотехнологий». ОАО «РОСНАНО» содействует реализации государственной политики по развитиюnanoиндустрии, выступая соинвестором в нанотехнологических проектах со значительным экономическим или социальным потенциалом. Основные направления: опто- и наноэлектроника, машиностроение и металлообработка, солнечная энергетика, медицина и биотехнологии, энергосберегающие решения и наноструктурированные материалы. 100% акций ОАО «РОСНАНО» находится в собственности государства. Председателем правления ОАО «РОСНАНО» назначен Анатолий Чубайс.

Задачи государственной корпорации «Российская корпорация нанотехнологий» по созданию нанотехнологической инфраструктуры и реализации образовательных программ выполняются Фондом инфраструктурных и образовательных программ, также созданным в результате реорганизации госкорпорации.

Подробнее — www.rusnano.com.